2012/2013

Tanulth szama a tanéy vegi eredmeényeik

szerint a beszamolasi idoszakban Evfolyamok
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 1a | | (sszesen
2 T B 10 11 12 13 14
Tanéwwégi létszam (s03+511) 2 a2 102 103 T8 aT6
towabb lép (tamdmanyait sikeresen befejezte) (s04+s08+510) 3 82 B4 o 74 3
tanulmanyi kdvetelményeit sikeresen teljesitette 4 52 B3 85 88 268
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesdlt 5
eredményes osztalyozd vizsgat tett (s07+s08+s00) ]
% felmentés miatt tett osztalyozs vizsgat 7
g mulasztis miatt tett osztalyozd vizsgat B
tanulmanyi kot rovidits osztilyozd vizsgat tett ]
eredményes javitd vizsgat tett 10 10 1 26 & 53
% nem lép tovabb (s12+513+516+s17+518) 11 30 B 12 5 &5
tanulmanyi kav. sikeresen teljesitette, de engedsllyel éviolyamot ismetelhat 12
eredménytelen osztilyozo vizsgat tett (s14+515) 13 3 3
3 felmentés miatt tett osztalyozs vizsgat 14
3 4 mulasztis miatt tett osztalyozo vizsgat 15 3 3
s eredményteien javith vizsgat tett 18 8 3 5 3 17
tanulmanyi kivetelményekat nem tefjesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhats) (17 2 5 T 2 35
eradménytelen javith vizspat tettek sz3mabol3 vagy tobb targybdl elégtelen 18 3 2 5 1 1
lesztalyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulat ellatd helyre dthelyezés miatt nem osztalyozott 12

szakkodzép 9-12
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o T R e Extlyamot
| 10 | )] | 12 | 12 | 14 | 15 | 1a | | Osszesen
2 3 4 & g T 2 10 11 12 12 14
Tanévvégi létszam (s03+511) 2 g2 75 137
towabb Iép {tanulmanyait sikeresen befejezte) (s04+508+510) 3 57 75 132
tanulmanyi kivetalmenyeit sikeresen teljesitetie 4 57 73 130
ebbdl heti 10 oras oktatdsban részesit 5
eredményes osztilyozd vizsgat tett (s0T+s06+s09) 6
% felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat T
E mulasztas miatt tett osztalyozo vizsgat B
tanulmanyi idot réviditd osztalyozo vizsgat tett B
eredmeényes javitd vizsgat tett 10 2 2
% nem I6p tovabb (51245134516+517+518) 1" 5 5
tanulmanyi kdv. sikeresen teljesitette, de engedéllyel éviolyamot ismételhet 12
eradménytelen osztalyozd vizsgat tett (s144515) 13
% felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
Z L mulasztis miatt tett osztalyozo vizsgat 15
® eredménytelen javits vizsgat tett 16 3 3
tanulmanyi kivetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztilyozhatd) (17 2 2
eradménytelen javitd vizsgat tettek szamabd|3 vagy tobb targybol elégtelen 18
ztahyzatot k
nevelési iganyl tanuldt ellatd helyre dthelyezés miatt nem osztalyozott 18

szakképz6 13-14
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Tamuoh szama a tanéy vegi eredmanyeik
Tendoim s i i

Evfolyamok
| i0 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | Jsszesen
2 3 4 5 i} T B 10 1 12 12 14
Tanévwégi létszam (s03+511) 2 2 21
towabl 1ép {tanulmanyait sikeresen befejezte) (s04+<DB+<10) 3 1 21
tanulmanyi kivetelményeit sikeresen teljesitete 4 2 21
ebbdl heti 10 drés oktatdshan részesiilt 5
eredményes osztalyozo vizsgat tett (s07+s08+s09) ]
% felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 7
g mulasztas miatt tett osztalyozo vizsgat ]
tanulmanyi iddt rovidits osztalyoed vizsgat tett ]
eradményes javitd vizsgat tett 10
-go nem lep tovabh (512451345 18+s17+518) 1
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitatte, de engedéllyel évfolyamot ismételhet 12
eredménytelen osztalyozo vizegat tett (s144515) 12
3 felmentés miatt tett osztalyozo vizsgat 14
% L mulasztis miatt tett osztalyozd vizsgat 15
€ eredmenytelen javito vizsgat tett 16
tanulmanyi kivetelményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhato) (17
eredménytelen javith vizsgat tettek szamabsl3 vagy tibb tirgybdl elégtelen 18
losztalyzatot kapott
sajatos nevelési iganyl tanuldt ellath helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

9R nem volt bukta ©
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Tanulok szama a tanev vegi eredmenyeik
e

Evfolyamok
| 10 | 1 | 12 | 13 | 14 | 15 | | Osszesen
2 3 4 8 -] T B 10 11 12 12 14
Tanévuégi ltszam (s03+511) 2 134 134
tovabb I&p (rimanyait sikeresen befejezte) (s04+506+510) 3 83 28
tanulmanyi kivetalményeit sikeresen teljesitette 4 a4 B4
ebbdl heti 10 drés oktatdsban részesiit 5
eradmenyes osztalyozd vizsgat tett (07 +s0B+s09) ]
% felmentés miatt tett osztilyord vizspat 7
g mulasztas miatt tett osztalyozo vizsgat B
tanulmanyi ot rividitd osztilyozo vizsgat tett B
eradmenyes javita vizsgat tett 10 4 4
% nem lép tovabb (512451345 16+517+510) 11 48 46
tanulmanyi kov. sikeresen teljesitette, de engedellyel évfolyamot ismatelhat 12
eredménytelen osztalyezo vizegat telt (s144515) 12 3 3
3 felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
3 L mulasztas miatt tett esztalyozd vizsgat 15 3 3
€ eradmenytelen javito vizsgat tett 16 4 4
tanulmanyi kivetaiményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhaté) |17 39 an
eredménytelen javitd vizsgat tettek szamatd|3 vagy tobb targybol elégielen 18 4 4
Ztahyzatot k
sajatos nevelesi igenyl tanultt ellats helyre athelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 3 éves el6rehozott
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bt o e Evlyamok
| i0 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | | Jsszesen
2 3 4 & i} 7 B 10 11 12 13 14
Tanéwwdgi [étsz3m (s03+s11) 2 204 7 421
tovabb I&p {Brumanyait sikeresen befejezte) (s04+508+510) 3 152 206 350
tanulmanyi kivetalmeényeit sikeresen teljesitetie 4 119 108 318
ebbdl heti 10 dras oktatasban részesiit 5
eredményes osztalyozd vizsgat tett (s0T+s0B+s09) ] 3 1 4
% felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 7
g mulasztas miatt tett osztalyozo vizsgat B 3 1 4
tanulmanyi it roviditd osztalyoad vizsgat tett ]
eradményes javitd vizsgat tett 10 | & T
% nem lep tovabb (s12+513+518+s517+518) 1" 51 11 62
tanulmanyi kdv. sikeresen teljesitette, de engedéllyel éviolyamet ismetelhet 12
eredményteden osztalyozo vizsgat tett (s14+515) 13 2 1 3
3 felmentés miatt tett osztalyozd vizsgat 14
z 3 mulasztis miatt tett osztilyozd vizsgat 15 2 1 3
€ eredménytelen javito vizsgat tett 16 5 ] 13
tanulmanyi kdvetalményeket nem teljesitette (pl. mulasztas miatt nem osztalyozhatd) |17 44 2 46
eradménytelen javitd vizsgat tettek szamabdl3 vagy bk trgybol elégelen 18 5 7 12
losztilyzatot kapott
sajatos nevelési igényl tanulot ellatd helyre thelyezés miatt nem osztalyozott 19

szakiskola 11-12




